

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004735416

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Francisco & Partner Unternehmensgruppe, Zürich, neu Francisco & Partner Unternehmensgruppe in Liquidation

Francisco & Partner Unternehmensgruppe in Liquidation Nordstrasse 245 8037 Zürich

Francisco & Partner Unternehmensgruppe, in Zürich, CHE-431.715.982, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 96 vom 20.05.2016, S.0, Publ. 2841291). Firma neu: Francisco & Partner Unternehmensgruppe in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Francisco, Anke, deutsche Staatsangehörige, unbekannten Aufenthaltes, Gesellschafterin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift]; Francisco, Clara-Maria, deutsche Staatsangehörige, in Berlin (DE), Gesellschafterin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 39108 vom 08.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum:

20.05.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich